ГЛАВА НАБЕРЕЖНО-МОРКВАШСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ВЕРХНЕУСЛОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Ул. Красавина, д.40, с. Набережные Моркваши, 422594



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЮГАРЫ ОСЛАН МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫҢ ЯР БУЕ МОРКВАШЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

Красавин ур., 40 нчы йорт, Яр Буе Морквашы авылы, 422594

Тел.: (84379) 3-16-47, факс: (84379) 3-16-47.			
30.11.2024	N₂	1	
На №	OT		

РЕШЕНИЕ

О результатах схода граждан в селе Лесные Моркваши Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» составлен протокол схода граждан с результатами схода граждан, состоявшегося 30 ноября 2024 года по вопросу «Согласны ли вы на введение самообложения в 2025 году в сумме 2000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории села Лесные Моркваши Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района и направлением полученных средств на конкретные направления расходования:

- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта Лесные Моркваши

В список участников схода, обладающих избирательным правом, включено 60 участников схода граждан, число участников схода граждан, принявших участие в голосовании 31 человек.

По результатам голосования голоса участников схода граждан распределились следующим образом:

за позицию «Да» проголосовало 31 участников схода граждан; за позицию «Нет» проголосовало 0 участника схода. На основании изложенного, сход граждан решил:

- 1. Признать сход граждан в селе Лесные Моркваши Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района состоявшимся, результаты схода граждан действительными.
- 2. Признать решение по вопросу: «Согласны ли вы на введение самообложения в 2025 году в сумме 2000 рублей с каждого

совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории села Лесные Моркваши Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района и направлением полученных средств на конкретные направления расходования:

- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта Лесные Моркваши
- 3. Обнародовать результаты схода граждан в селе Лесные Моркваши Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района на информационных стендах Набережно-Морквашского сельского поселения
- 4. Направить настоящее решение главе Набережно-Морквашского сельского поселения Верхнеуслонского муниципального района Республики Татарстан для направления для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Республики Татарстан.

Председательствующий на сходе граждан:

И.Х.Гаязов